
 1 

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  

κ. ΜΙΧΑΛΗ ΧΡΥΣΟΧΟΪ∆Η ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ∆ΕΛΤΙΟ ΕΙ∆ΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΜΕGA 

(22-10-2009) 

 

 

κα. Τρέµη: Να έρθουµε τώρα στη συζήτησή µας µε τον κ. Χρυσοχοΐδη. Καλησπέρα 

σας. Θέλω να µας διευκρινίσετε αυτό που µας είπε πριν λίγο ο Ιορδάνης Χασαπόπουλος, 

δηλαδή αν σκέφτεστε να καταργήσετε τον νόµο για την κουκούλα. 

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Ναι, θεωρώ ότι είναι µια ρύθµιση η οποία κατά 

τη γνώµη µου είναι αστεία κα. Τρέµη. ∆εν υπάρχει λόγος να υπάρχει αυτή η ρύθµιση και 

πιστεύω ότι λίγο πολύ τα θέµατα τα είπατε εσείς προηγουµένως και δεν χρειάζονται 

ειδικές νοµοθετικές ρυθµίσεις που ποινικοποιούν συµπεριφορές, κυρίως των µικρών 

παιδιών. Θεωρώ ότι η νοµοθεσία της κουκούλας είναι αστεία. 

 
κα. Τρέµη: Αυτό δε σηµαίνει ότι θα είστε ανεκτικός σε κάποια φαινόµενα. 
 
 
κ. Πρετεντέρης: ∆ηλαδή εφαρµόστηκε και απέτυχε κ. Χρυσοχοΐδη αυτή η διάταξη; 
 
 
Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Κοιτάξτε κ. Πρετεντέρη, εφαρµόστηκε νοµίζω 

χθες, προχθές, σε µια υπόθεση µε κάποιους νεαρούς, οι οποίοι φορούσαν κουκούλα. 

 
κ. Τσίµας: Στη Νίκαια, µε κάποιους νεαρούς που διαµαρτύρονταν, γιατί κακοποιήθηκε 

κάποιος Πακιστανός και συνελήφθησαν διότι φορούσαν κουκούλα. 

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Ναι, ναι ακριβώς. Νοµίζω ότι είναι άτοπο, 

άσκοπο και δεν υπάρχει λόγος να κάνουµε πρόσκρουση µε το χώρο της νεολαίας για τα 

ζητήµατα αυτά. Εγώ πιστεύω ότι χρειάζονται άλλου είδους ρυθµίσεις, κυρίως 

επιχειρησιακές δράσεις και ρυθµίσεις σε ό,τι αφορά τα ζητήµατα τα κοινωνικά, όπως 

πολύ σωστά είπατε, στην πόλη της Αθήνας κυρίως, στο κέντρο της Αθήνας, όπου 

αναµειγνύονται το έγκληµα µε τα κοινωνικά ζητήµατα και δηµιουργούν ένα εκρηκτικό 

µείγµα που οδηγεί τους κατοίκους της Αθήνας σε ένα εκρηκτικό αίσθηµα ανασφάλειας. 

Πολλές φορές γίνονται αυτοδικίες, πολλές φορές οι άνθρωποι ζητούν να κάνουν οι ίδιοι 

αυθαιρεσίες. Γι’ αυτό πρέπει να υπάρχει το επίσηµο  
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Κράτος γι’ αυτό η απάντησή µου στον κ. Τσίπρα είναι ότι η Αστυνοµία θα είναι παρούσα 

παντού.  

  
κα. Τρέµη: Θα συνεχίσετε δηλαδή τις περιπολίες στα Εξάρχεια. 

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Στα Εξάρχεια κα. Τρέµη και όχι µόνο στα 

Εξάρχεια η Αστυνοµία θα είναι παρούσα για τον εξής λόγο: εκεί είναι το ορµητήριο. 

 

κα. Τρέµη: Σας λέει όµως (ο κ. Τσίπρας) ότι αυτή είναι µια περιοχή που εσείς 

φιλοδοξείτε να την µετατρέψετε σε Λωρίδα της Γάζας. 

 

κ. Πρετεντέρης: Ο κ. Τσίπρας δεν ξέρει τί είναι η Λωρίδα της Γάζας. ∆εν έχει 

καταλάβει ότι εκεί έχει 2.000 νεκρούς. Όταν το µάθει ο κ. Τσίπρας, να µιλάει για τη 

σύγκριση µε τη Λωρίδα της Γάζας. Είναι ντροπή να µιλάµε για τη Λωρίδα της Γάζας στα 

Εξάρχεια. 

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Κοιτάξτε, υπάρχουν δύο πολιτικές στα Εξάρχεια. 

Η µια πολιτική ήταν της προηγούµενης Κυβέρνησης, η οποία και άφησε έτσι τα 

πράγµατα, ούτως ώστε µια µέρα χάθηκε ένα παιδί. Ένας τρελός αστυνοµικός σκότωσε 

ένα παιδί 15 χρονών, γιατί κάνεις δεν τόλµησε να πάρει ορισµένες αποφάσεις ριζικές για 

τα ζητήµατα αυτά. Για να µπορούµε να φιλοξενούµε 10, 20, 30 χουλιγκάνους και 

βανδάλους. Λοιπόν η απάντησή µου είναι όχι στους χουλιγκάνους, όχι στους βανδάλους. 

Κ. Τσίπρα αυτή είναι η απάντησή µου. Η αστυνοµία θα είναι παντού, γιατί αυτό 

επιβάλλει το Σύνταγµα και αυτό ζητάνε όλοι οι πολίτες. Οι πολίτες λοιπόν, ζητούν 

ασφάλεια. Η αστυνοµία θα είναι στα Εξάρχεια µέχρις ότου και ο τελευταίος χουλιγκάνος 

θα φύγει από εκεί, γιατί εκεί είναι το ορµητήριό του να καταστρέφει περιουσίες, 

καταστήµατα, τις µητέρες που κυκλοφορούν µε τα παιδιά τους στους δρόµους, τους 

εργαζόµενους, τους φτωχούς εργαζόµενους που χάνουν τη δουλειά τους. 

 

κ. Τσίµας: Υπάρχουν παράπονα όµως κ. Χρυσοχοΐδη ότι αυτή η Αστυνοµία που υπάρχει 

στα Εξάρχεια παρενοχλεί και τις γυναίκες που είναι µε τα παιδιά τους στους δρόµους. 

Υπάρχει συµπεριφορά κακή. 
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Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Θα φτάσω εκεί. Θέλω λοιπόν να πω ότι όποιος 

τολµήσει να πειράξει ξένη περιουσία, το µόχθο του ανθρώπου, όποιος χούλιγκαν ή 

βάνδαλος τολµήσει να πειράξει θέση εργασίας, όποιος διαταράσσει την κοινωνική 

ειρήνη, αυτός θα συλλαµβάνεται. Να είναι καθαρές οι σχέσεις µεταξύ µας. Από την άλλη 

πλευρά υπάρχει το θέµα της συµπεριφοράς κ. Τσίµα. Συµφωνώ απόλυτα µαζί σας. Έχω 

πει από τη µέρα που ήρθα εδώ, λυπάµαι πολύ κα. Τρέµη, κ. Πρετεντέρη, απευθύνοµαι 

σε όλους σας, επειδή δεν θέλω να κάνω αντιπολίτευση στην αντιπολίτευση, αλήθεια σας 

λέω, λυπάµαι πολύ γι’ αυτό που παρέλαβα, λυπάµαι πολύ που ένα λαµπρό Σώµα, µια 

λαµπρή Υπηρεσία, είναι διαλυµένη.  

 

κ. Πρετεντέρης: Το είχαµε καταλάβει εδώ και καιρό. 

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Εδώ κα. Τρέµη κυριαρχεί ο νόµος της αδράνειας. 

Όλοι βολεύονται να περάσει η µέρα. Λοιπόν, θα δουλέψουµε για να υπηρετήσουµε τις 

ανάγκες των πολιτών και αν δεν αρέσει στον κ. Τσίπρα, ή όποιον άλλο κ. Τσίπρα, η 

Αστυνοµία να είναι παρούσα στους δρόµους και να επιβάλλει την νοµιµότητα, είναι 

δικαίωµά του. Αυτό λέει η Κοινοβουλευτική ∆ηµοκρατία, αυτό επιτάσσει το Σύνταγµα.  

 

κ. Τσίµας: Μην πολωθείται και εσείς µε τον κ. Τσίπρα, όπως είχε κάνει και ο κ. 

Πολύδωρας. Όχι, δεν λέει ο κ. Τσίπρας φαντάζοµαι να µην είναι η Αστυνοµία στα 

Εξάρχεια. 

 

κ. Πρετεντέρης: Ο κ. Τσίπρας είπε ότι θέλει ο κ. Χρυσοχοΐδης να µετατρέψει τα 

Εξάρχεια σε Λωρίδα της Γάζας. Ο παραλληλισµός είναι στα όρια της προσβολής για µια 

Κοινοβουλευτική ∆ηµοκρατία και µια Κοινοβουλευτική Κυβέρνηση.  

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Ακούστε, θέλω να τονίσω µε έµφαση το εξής. 

Υπερασπίστηκα τον ΣΥΡΙΖΑ και τις ιδέες του τότε που ο κ. Πολύδωρας έκανε επίθεση 

στον ΣΥΡΙΖΑ. Και τον υπερασπίζοµαι και τώρα. Είναι απεχθής και φρικαλέα η 

ενοχοποίηση ιδεών και κοµµάτων. Για όνοµα του Θεού. ∆εν έχει καµιά δουλειά ο ΣΥΡΙΖΑ 

µε όλα τα φαινόµενα αυτά τα οποία περιγράφουµε. 
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κα. Τρέµη: Πάντως να σας πω, επειδή όλη η συζήτηση γίνεται στη βάση του τι έγινε 

εχθές βράδυ κ. Χρυσοχοΐδη. Θέλω να σας ρωτήσω αν καταλάβατε στ’ αλήθεια γιατί η 

Αστυνοµία εκεί που κυνηγούσε 30 κουκουλοφόρους που πέταγαν πέτρες, βρέθηκε να 

µπουκάρει σε ένα βιβλιοπωλείο. Τι είναι αυτό, είναι η λογική ράµπο; Είναι απειρία; 

Ασχετοσύνη; Υπάρχει µία σύγχυση µε την Αστυνοµία; Αντιλαµβάνονται αυτό που εµείς 

οι δηµοσιογράφοι ονοµάσαµε σε εισαγωγικά «∆όγµα Χρυσοχοΐδη»; ∆ηλαδή και 

προστασία και διασφάλιση των ατοµικών ελευθεριών αλλά και πάταξη της ανοµίας; 

Mπορούν να τα καταλάβουν όλα αυτά τα πράγµατα;  

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Κοιτάξτε, κατ’ αρχήν υπάρχει ένα ζήτηµα, αυτό 

που είπε ο κ. Τσίµας, που έθιξε προηγουµένως ακροθιγώς. Υπάρχουν ορισµένα ζητήµατα 

συµπεριφοράς. Έχω δεχτεί αρκετές καταγγελίες αυτές τις µέρες. ∆εν υπάρχει λόγος ο 

αστυνοµικός να µην είναι ευγενής µε τον πολίτη, στον οποίο θέλει να κάνει µια έρευνα ή 

µια προσαγωγή ενδεχοµένως. ∆εν χρειάζεται ο αστυνοµικός να εξυβρίζει, να απειλεί ή να 

κοροϊδεύει τον πολίτη. ∆εύτερον, η Αστυνοµία πρέπει να κάνει τη δουλειά της µε 

σοβαρότητα και επαγγελµατισµό. Τι σηµαίνει αυτό κ. Τρέµη; Χθες εκεί υπήρχε µια 

εκδήλωση, όπως είπε ο κ. Τσίµας. Τί  δουλειά είχανε να πάνε εκεί οι αστυνοµικοί; 

 

κα. Τρέµη: Γιατί πήγανε εκεί; 

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Πήγανε γιατί προφανώς δεν δούλεψε σωστά το 

Τµήµα που ασχολείται µε τις πληροφορίες, να τους πει ότι, «µην πάτε εκεί πέρα, γιατί 

υπάρχει µία εκδήλωση». ∆εν δούλεψαν σωστά οι αξιωµατικοί που τον καθοδηγούσαν. 

Και εν πάση περιπτώσει έχω ζητήσει από την πρώτη µέρα που ήρθα εδώ, που 

πραγµατικά βρήκα µια κατάσταση διάλυσης και λυπάµαι που το λέω, γιατί η χώρα 

χρειάζεται να έχει ένα Αστυνοµικό Σώµα ισχυρό για να προστατεύει τους πολίτες, 

ζήτησα τουλάχιστον να υπάρχει η στοιχειώδης συνέπεια, ο επαγγελµατισµός και η 

σοβαρότητα. Λοιπόν, δεν θα ανεχτώ, ούτε εγώ, ούτε η Κυβέρνησή µας, αστυνοµική βία 

και αυθαιρεσία. Οι ζαρτινιέρες, οι ράµπο, οι σερίφηδες και ό,τι άλλο ενδεχοµένως 

κρύπτουν τέτοιου είδους συµπεριφορές, ανήκουν στο παρελθόν. Και προς την 

κατεύθυνση αυτή αλλάζω γρήγορα το πειθαρχικό ∆ίκαιο, εφαρµόζουµε την αυτόφωρη 

πειθαρχική διαδικασία. Ενώ υπάρχει αυτόφωρη ποινική διαδικασία, δεν υπάρχει 
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αυτόφωρη πειθαρχική διαδικασία. Ιδρύω ένα γραφείο, µια υπηρεσία για καταγγελίες, για 

την αυθαιρεσία την αστυνοµική, σε συνεργασία µε τον Συνήγορο του Πολίτη. Είµαστε 

εδώ λοιπόν, αλλά επαναλαµβάνω και πάλι, ξανά µε τους χούλιγκανς και τους βανδάλους 

δεν θα ασχοληθούµε σε αυτή τη χώρα. 

 

κ. Τσίµας: Αν κάνετε αυτά που είπατε τώρα, να εξετάζετε σοβαρά τις καταγγελίες του 

πολίτη, για τις αυθαιρεσίες των αστυνοµικών, για κακή συµπεριφορά, θα είναι 

φαντάζοµαι πολύ ευκολότερο να ασχοληθούµε µε τους βανδάλους και τους χούλιγκανς. 

 

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Μέχρι τα Χριστούγεννα θα έχουν ολοκληρωθεί 

όλες αυτές οι διαδικασίες κ. Τσίµα. 

 

κ. Τσίµας: Ήθελα να ρωτήσω τον Αρχηγό της Αστυνοµίας του ζητήσατε να παραιτηθεί 

ως συµβολική κίνηση για αυτά που έγιναν χθες ή γιατί στ’ αλήθεια θεωρείτε ότι πρέπει 

να αποδοθούν ευθύνες για την κατάσταση της Αστυνοµίας; 

 

 Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Κοιτάξτε, εγώ τιµώ τον κ. Τσιατούρα γιατί 

υπήρξε χρόνια συνεργάτης µου. Είναι ένας άνθρωπος που πάλεψε πολλά χρόνια στην 

Αστυνοµία, έχει εξαρθρώσει πολλές ανθρωποκτονίες, είναι ένας άξιος και ικανός 

άνθρωπος. Ωστόσο, ο ίδιος υπηρέτησε µία πολιτική και αυτή τη στιγµή ηγείτο και 

ηγείται µιας διαλυµένης Αστυνοµίας. Λοιπόν, πρέπει να πάµε µπροστά τιµώντας το 

πρόσωπό του. Η παραίτησή του είναι µια πράξη πολιτική. Ζήτησα την παραίτησή του ως 

µια πράξη πολιτική. 

 

κ. Πρετεντέρης: Κύριε Υπουργέ βλέπω από δω και πέρα µια αντίφαση στην κριτική 

σας, αν καταλαβαίνω καλά. Είπατε αυτό που είχαµε καταλάβει κι εµείς, ότι παραλάβατε 

µια διαλυµένη Αστυνοµία. Αυτή είναι η αίσθηση που είχαµε κι εµείς. Και µετά λέτε ότι ο 

κ. Τσιατούρας υπηρέτησε µια πολιτική υπονοώντας ίσως µια πολιτική αστυνοµικής βίας, 

αστυνοµοκρατίας, δεν ξέρω τι εννοείτε. Υπήρχε µια τέτοια πολιτική αντίληψη; 

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Υπήρχε µια πολιτική υπό την οποία κ 

Πρετεντέρη διαλύθηκε η Αστυνοµία. Έχει κι αυτός την ευθύνη του. Βασικά, η ευθύνη 

είναι στην πολιτική ηγεσία. 
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κ. Πρετεντέρης: Εγώ θυµάµαι τον κ. Παυλόπουλο να λέει το αντίθετο, να οµιλεί περί 

αµυνόµενης Αστυνοµίας, όχι περί επιτιθέµενης Αστυνοµίας. Ο κ. Παυλόπουλος το 

αντίθετο είχε αφοπλίσει την Αστυνοµία.  

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Έτσι. Αυτό το δόγµα της αδράνειας που υπήρχε 

από το προηγούµενο διάστηµα. ∆ηλαδή, µην κάνετε τίποτε, µην ασχολείστε καθόλου µε 

τα πράγµατα, αφήστε τα να πάνε όπως θέλουν. Γι’ αυτό χάθηκε ο Αλέξανδρος 

Γρηγορόπουλος. 

 

 

κα. Τρέµη: Τώρα να σας πω εσείς περιγράφετε ένα µαγαζί το οποίο είναι απολύτως 

διαλυµένο. Πώς θα το βάλετε αυτό το µαγαζί σε χρόνο µηδέν να δουλέψει, ιδιαίτερα 

όταν έχουµε µπροστά µας γεγονότα τα οποία έχουν ένα βαθµό δυσκολίας; Είναι η 

επέτειος του Πολυτεχνείου, είναι η επέτειος της δολοφονίας του Αλέξη, είναι η δίκη του 

αστυνοµικού που τον δολοφόνησε, είναι ζητήµατα αυτά, όλα αυτά είναι µέσα στον 

επόµενο ενάµιση µήνα. 

 

 Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Κοιτάξτε ορισµένοι επιχειρούν να στήσουν νέες 

επετείους. Αν η επέτειος, η ηµεροµηνία , η οποία χάθηκε ένα αθώο παιδί αποτελεί µια 

επέτειο, µε την έννοια ότι πρέπει να καταστρέψουµε την πόλη και πάλι, ε αυτό δε θα 

γίνει προφανώς. Αν το εννοούµε ότι πρέπει να τιµήσουµε τη µνήµη του Αλέξανδρου 

Γρηγορόπουλου, αυτό είναι το προφανές και θα δοθεί δυνατότητα σε όλους τους 

πολίτες να διαδηλώσουν και κυρίως στη νεολαία. Αλλά επαναλαµβάνω, καταστροφές και 

βανδαλισµοί τέλος. Κι αυτό θέλω να είναι το µήνυµα και θα υπάρξουν προς την 

κατεύθυνση αυτή επιχειρησιακές δράσεις και διάλογος µε τα κόµµατα και τις νεολαίες, 

έτσι ώστε να σταµατήσει αυτό το κακό. ∆εν τιµά τη χώρα µας και τη δηµοκρατία µας, 

περίπου 1.500 συνολικά σε όλη τη χώρα νέοι άνθρωποι οι οποίοι για δικούς τους λόγους 

δε σέβονται τη δηµοκρατική νοµιµότητα, να καταστρέφουν την εικόνα της χώρας, µιας 

τουριστικής χώρας κι από την άλλη πλευρά να καταστρέφουν περιουσίες και τον κάµατο 

και το µόχθο των φτωχών ανθρώπων. Θα τελειώσουµε µ’ αυτό και θα είµαστε 

επαναλαµβάνω και στα Εξάρχεια και στην Οµόνοια και στην πλατεία Βάθη κι όπου 

πρέπει, και στη Θεσσαλονίκη και στο Ηράκλειο και σε όλες τις περιοχές που χρειάζεται 

αστυνοµική παρουσία για να επιβάλλει τα αυτονόητα, να προστατέψει τα έννοµα αγαθά,  
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να προστατέψει την κοινωνική ειρήνη, την ανθρώπινη ζωή. Και θέλω να σας πω και κάτι 

ακόµα επειδή είστε κανάλι µάχιµο. ∆ίνουµε µάχη καθηµερινά να κάνουµε τις πόλεις µας 

πιο ανθρώπινες, να καθαρίσουν οι δρόµοι από τα σταθµευµένα αυτοκίνητα, τα 

πεζοδρόµια να καθαρίσουν από τα δίκυκλα, να µπορούν να κυκλοφορούν ελεύθεροι οι 

άνθρωποι στις πόλεις µας. 

 

κα. Τρέµη: Να σας ρωτήσω και για την τροµοκρατία γιατί είδα ότι ξανανοίγει ο 

φάκελος της 17 Νοέµβρη. Πιστεύετε ότι αυτό το πράγµα, δηλαδή το γεγονός ότι θα 

ερευνήσετε, απ’ ό,τι καταλαβαίνω, στην περιφέρεια της παλιάς τροµοκρατίας, υπάρχει 

περίπτωση να σας οδηγήσει και στην καινούρια τροµοκρατία, τη σηµερινή τροµοκρατία;  

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Θέλω να είµαι απόλυτα καθαρός µαζί σας και µε 

τους τηλεθεατές, µε όλους τους πολίτες. Από το 2003 που εγώ έφυγα από το Υπουργείο 

και στη συνέχεια υπήρξαν έρευνες για αυτό το ζήτηµα της παλιάς τροµοκρατίας 

συνολικά. Από το 2003 λοιπόν, µέχρι το 2005 γίνονταν κάποιες έρευνες, οι οποίες 

απέδωσαν κάποια αποτελέσµατα, δηλαδή τεκµήρια αποδείξεις, πολύ σηµαντικά στοιχεία 

που όχι µόνο δικαιολογούσαν, αλλά επέβαλλαν τη συνέχιση της έρευνας για να βρεθούν 

και άλλοι ένοχοι που ενδεχοµένως εµπλέκονται στις παλιές τροµοκρατικές υποθέσεις. 

 

κ. Πρετεντέρης: Και τί συνέβη;    

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Το 2005 λοιπόν, ξέρω τους λόγους αλλά δε 

θέλω τώρα δηµόσια να τους αναφέρω, όχι ότι έδωσε κάποιος εντολή κ. Πρετεντέρη, σε 

κάποιον µην κάνετε έρευνα, απλώς όπως όλα ατόνησαν και αδράνησαν, όπως είπε 

βάζετε τα µολύβια και τα όπλα κάτω, κάπως έτσι έγινε κι εδώ. Αφέθηκε η έρευνα γιατί 

κάποιοι άνθρωποι φιλότιµοι που υπήρχαν στην Αστυνοµία φύγανε για άλλες Υπηρεσίες 

και για άλλους λόγους που δεν έχουν σηµασία αυτή τη στιγµή. Λοιπόν, αυτή η έρευνα, η 

οποία οδηγεί σε πρόσωπα, εφόσον ταυτοποιηθούν µε τα στοιχεία και τα τεκµήρια που 

διαθέτει η Υπηρεσία, αυτή λοιπόν η έρευνα πρέπει να συνεχιστεί είναι πολύ απλό. 
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Πρετεντέρης: Κύριε Υπουργέ σας ρώτησε όµως κάτι η Όλγα. Έχετε την αίσθηση ότι 

αυτή η έρευνα µπορεί να οδηγήσει πέραν της 17 Νοέµβρη και στη σηµερινή 

τροµοκρατία; 

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Όχι καθόλου. Καθόλου δεν εµπλέκω τη 

σηµερινή τροµοκρατία µε την παλιά. Απλώς υπάρχουνε στοιχεία και υποχρέωση της 

δηµοκρατίας κάθε φορά να παραπέµπει στη δικαιοσύνη όσους πιθανά είναι ένοχοι. 

 

 κα. Τρέµη: Κύριε Χρυσοχοΐδη, σας ευχαριστούµε πολύ. 

 

Υπουργός Προστασίας του Πολίτη: Να είστε καλά, ευχαριστώ πολύ κι εγώ. 


